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EXERCICE N°l.
On conoidine b suite (U.) definie pan U =t et U s = sinf UL)

1) Demontren que, poun tout entien, natuwrel n, on o : U, € [0,1].
2) D&WW&W (U) eok sbrictement décroiscante.
3) Deduine que bo suite col: convergente.

EXERCICE N°2,
On concidine b suste (U )WWU et U, = U +12

1) Demontren que, poun tout entier naturel 2, on a : £OKU,,,KUW+1K4£
2) En deduine que bo suite (U, eot convergente.

EXERCICE N°3.
Sowawmbg'waéeﬁtegw:—7 <a<O.

OWWW@&/W(UW)WM

Us =0, et poun touk entier naburel UW+1=U,DZ+UW

@) EM&W&W@@&/W&

g) vabwvwrwv[lmdime]—ﬁ@[mwm@g(m) 6]—7;0[.

o) Ewmwwwwwﬁe/bwﬂmw:—7<<jw<o.
2) Ltudien leo vaniations de. o suite (U,).

3) Montrer gue bo suite (U,) col convergente.




